

Ρύθμιση Οφειλών Ασφαλιστικών Ταμείων

Τη δυνατότητα να ρυθμίσουν **οφειλές** που είχαν έως το τέλος του 2012 προς τα **ασφαλιστικά ταμεία** έως και σε 100 δόσεις, με ελάχιστη μηνιαία καταβολή τα 50 ευρώ, δίνει εγκύκλιος του **υπουργού Εργασίας**.

Μόνο τα φυσικά πρόσωπα τα οποία δεν ασκούν επιχειρηματική δραστηριότητα και οφείλουν στα ασφαλιστικά ταμεία ποσά έως 5.000 ευρώ και δεν μπορούν να εξοφλήσουν τις ληξιπρόθεσμες εισφορές στα Ταμεία με το σύστημα των 48 δόσεων, θα μπορούν να κάνουν χρήση της ευεργετικής ρύθμισης έως 100 δόσεις, αναλόγως του εισοδήματός τους και με ελάχιστο ποσό δόσης τα 50 ευρώ.

Και αυτό σε αντίθεση με την αντίστοιχη απόφαση του υπουργείου Οικονομικών, στην οποία ορίζεται ως ελάχιστη δόση το ποσό των 15 ευρώ ακόμη και για οφειλή που υπερβαίνει τις 5.000 ευρώ. Επομένως, σε αυτήν την κατηγορία **εντάσσονται ασφαλισμένοι που αυτασφαλιζονται** καθώς και **ελεύθεροι επαγγελματίες οι οποίοι έχουν κλείσει τις επιχειρήσεις τους και είναι σε διαδικασία σύνταξης**.

Αυτό ορίζει το σχέδιο υπουργικής απόφασης για τους όρους και τις προϋποθέσεις ένταξης στη ρύθμιση «νέας αρχής» των οφειλών στα Ταμεία. Σύμφωνα με το σχέδιο, το οποίο φέρει την υπογραφή του αρμόδιου υπουργού Εργασίας Γιάννη Βρούτση, ο ανώτατος αριθμός δόσεων για όλες τις άλλες περιπτώσεις οφειλετών δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 48, οι οποίες δεν εκτείνονται πέραν της 30ής Ιουνίου του 2017.

Όσοι ενταχθούν στη νέα ρύθμιση θα απολέσουν τις όποιες διευκολύνσεις είχαν από προηγούμενες ρυθμίσεις. Η νέα ρύθμιση έως και 48 δόσεων αφορά τις υποχρεώσεις προς τα Ταμεία έως τις 31.12.2012.

Επομένως, ο οφειλέτης για να κάνει χρήση των νέων διατάξεων αποπληρωμής ασφαλιστικών εισφορών παλαιότερων χρόνων πρέπει, αρχικώς, **να εξοφλήσει τις οφειλές του 2013** –εάν υπάρχουν τέτοιες– μέσω της πάγιας ρύθμισης και **στη συνέχεια να κάνει αίτηση για την ένταξη των παλαιότερων οφειλών.**

Αυτό σημαίνει ότι το χρέος του, το οποίο διαμοιράζεται σε παλαιό και νεότερο, θα ενταχθεί σε δύο ρυθμίσεις: Το χρέος του 2013 θα υπαχθεί στην πάγια ρύθμιση 12 δόσεων (για τις εφορίες η αντίστοιχη απόφαση του υπουργείου Οικονομικών ορίζει έως και 24 δόσεις) και στη συνέχεια το χρέος με κεφαλαιοποίηση έως 31.12.2012 θα υπαχθεί στο σύστημα των 48 δόσεων.

Για όλους όσοι ενταχθούν στη ρύθμιση θα χορηγείται μηνιαίο αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας, στο οποίο θα αναγράφεται και το υπολειπόμενο ποσό οφειλής. Από την ευνοϊκή ρύθμιση των 48 δόσεων εξαιρούνται όσοι οφειλέτες Ταμείων έχουν καταδικαστεί ή έχει ασκηθεί κατ' αυτών ποινική δίωξη.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΒΕΘ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΚΑΙ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΜΑΪΟΥ 2013

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με το Γραφείο της Αναπληρωτού Γενικής Γραμματέως Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων & Αναπτυξιακής Συνεργασίας Υπουργείου Εξωτερικών, κ. Μάγδας Καρακόλη, και την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας διοργανώνουν **ενημερωτική εκδήλωση** με θέμα : **«ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΚΗ & ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ»** τη **Δευτέρα, 27 Μαΐου 2013** στις **6.30 το απόγευμα**, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Β.Ε.Θ., Αριστοτέλους 27 – 4^{ος} όροφος.

Σκοπός της εκδήλωσης είναι να ενημερωθούν οι ελληνικές επιχειρήσεις για τα χαρακτηριστικά της τουρκικής και βουλγαρικής αγοράς, καθώς και για τις δυνατότητες προώθησης των ελληνικών εξαγωγών στις παραπάνω αγορές.

Το θέμα θα αναπτύξουν :

- κ. Χαράλαμπος Κουναλάκης, Γενικός Σύμβουλος Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων, Πρεσβεία της Ελλάδος στην Άγκυρα &
- κ. Θεολογία Βούλγαρη, Γραμματέας Ο.Ε.Υ. Β', Πρεσβεία της Ελλάδος στη Σόφια

Συνάντηση γνωριμίας με την Πρέσβη της Ελλάδας στο Ριάντ

Στο Υπουργείο Εξωτερικών θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 30/5/2013 και ώρα 12.00μ.μ – 14.00μ.μ** συνάντηση γνωριμίας με τον Πρέσβη της Ελλάδας στο Ριάντ, κ. Ιωάννη Χριστοφίλη.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο 210 3682760, κ. Σ. Λάκωλου – 210 3682764 κ. Λ. Πετρόπουλος ή να αποστέλλουν **e-mail : b08@mfa.gr**

Επιχειρηματικές συναντήσεις με Κογκολέζους επιχειρηματίες

Το Κογκοελληνικό Επιμελητήριο ανακοινώνει την έναρξη επισκέψεων κογκολέζων επιχειρηματιών στην Ελλάδα – Αλβανία – Βουλγαρία – Σερβία κατόπιν συνεννοήσεως με τον Πρέσβη της Ελλάδος στην Κινσάσα κ. Α. Κατράνη, για τη χορήγηση περιορισμένης βίζας εισόδου στη χώρα μας σε εμπόρους που ενδιαφέρονται για τις συναντήσεις. Στις συναντήσεις θα υπάρχει επιτροπή 5 δημάρχων της πόλης Κινσάσα με επικεφαλής ένα βουλευτή του κυβερνώντος κόμματος ώστε να προχωρήσουν σε διμερή κρατική συμφωνία. Η πρώτη 8ήμερη επίσκεψη, θα πραγματοποιηθεί τέλη Μαΐου με ομάδα 12 κυριών επιχειρηματιών στις αρχές Ιουνίου και μετά μια ομάδα 30 – 40 επιχειρηματιών και θα τελειώσει με την τελευταία ομάδα 3 ειδικευμένων ατόμων εταιρίας εξόρυξης χαλκού.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο 0030 210 7776001, 00302107776838 φαξ 0030 2107776001 ή να αποστέλλουν **e-mail : rdc.congrec@gmail.com, www.congrec.com**

Αχτίδες φωτός στο τούνελ της ύφεσης βλέπουν επιχειρηματίες και καταναλωτές

Φαλίδι στις τιμές των προϊόντων τους έβαλαν από την αρχή του έτους βιοτέχνες της Θεσσαλονίκης με τη μείωση να αγγίζει, κατά μέσο όρο, το 25,5%. Την ίδια ώρα όπως προκύπτει από έρευνα που εκπόνησε για λογαριασμό του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) η εταιρεία δημοσκοπήσεων Interview, τόσο οι επιχειρηματίες όσο και οι καταναλωτές που συμμετείχαν αρχίζουν να διακρίνουν αχτίδες... αισιοδοξίας στο βαθύ τούνελ της ύφεσης. Η έρευνα με θέμα 'Οικονομική συγκυρία και οι επιπτώσεις της σε ΜμΕ και καταναλωτές της Θεσσαλονίκης' διενεργήθηκε το διάστημα 9 έως 10 Μαΐου σε δείγμα 705 ατόμων (405 επιχειρήσεων - μελών του επιμελητηρίου και 300 καταναλωτών). Σημειώνεται ότι η εν λόγω έρευνα πραγματοποιείται, ανά τακτά χρονικά διαστήματα, από το ΒΕΘ.

8 στους 10 θα διατηρήσουν τους εργαζόμενους τους

Ισχυρή καταγράφεται η βούληση για τη διατήρηση των θέσεων εργασίας από οκτώ στους δέκα βιοτέχνες που συμμετείχαν στην έρευνα. Συγκεκριμένα για το επόμενο εξάμηνο το 83% των ερωτηθέντων δήλωσε ότι θα διατηρήσει τους εργαζόμενους του, το 6% ότι θα προχωρήσει σε προσλήψεις και το 11% σε απολύσεις. Πέντε μήνες νωρίτερα, και συγκεκριμένα το Δεκέμβριο του 2012, το 5% των συμμετεχόντων έκανε λόγο για προσλήψεις, το 25% για απολύσεις (υπερδιπλάσιο ποσοστό από αυτό του Μαΐου του τρέχοντος έτους), ενώ το 70% διατύπωνε την πρόθεσή του να κρατήσει σταθερό τον αριθμό των εργαζομένων του. Την ίδια ώρα ο δείκτης αυτοαπασχόλησης κατά την τρέχουσα έρευνα άγγιξε το 57%, όταν τον Δεκέμβριο του 2012 ήταν στο 60%.

Και μπορεί τα νέα για το επόμενο εξάμηνο, στο επίπεδο της απασχόλησης, να μοιάζουν ευόλινα, ωστόσο στο εξάμηνο που διανύουμε τα στοιχεία για τον εν λόγω δείκτη είναι αποκαρδιωτικά. Συγκεκριμένα όπως προκύπτει από την ερώτηση 'πόσα άτομα απολύθηκαν από την επιχείρησή σας στο εξάμηνο που διανύουμε;' οι απολύσεις, κατά μέσο όρο, ανά επιχείρηση έφτασαν τα 2,02 άτομα. Ο μέσος όρος απολύσεων το Δεκέμβριο του 2012 ήταν 1,45 άτομα.

Στο μεταξύ, για μείωση του τζίρου τους από την αρχή του έτους κάνουν λόγο επτά στους δέκα επιχειρηματίες (72%) ενώ καμία μεταβολή διαπίστωσε το 22% και αύξηση το 6%.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το ποσοστό των βιοτεχνών που είδαν το τζίρο τους να παρουσιάζει αύξηση είναι ενισχυμένο έναντι του Δεκεμβρίου του 2012. Συγκεκριμένα πέρυσι μόλις το 2% μιλούσε για αύξηση τζίρου, το 86% για μείωση, ενώ το 12% δεν είχε καταγράψει καμία μεταβολή.

Για το επόμενο εξάμηνο το 58% βλέπει μείωση τζίρου (το Δεκέμβριο του 2012 το 70% των συμμετεχόντων προέβλεπε συρρίκνωση εσόδων), το 10% αναμένει αύξηση (πέρυσι το Δεκέμβριο το αντίστοιχο ποσοστό ήταν στο 8%), ενώ καμία μεταβολή προβλέπει ότι θα έχει το 32% (πέρυσι το ποσοστό ήταν στο 22%).

Οριακά αυξημένη είναι η αισιοδοξία για το μέλλον των επιχειρήσεων στην τρέχουσα έρευνα έναντι της περσινής. Συγκεκριμένα το 32% των ερωτηθέντων δηλώνει αισιόδοξο για το μέλλον της επιχείρησής του, όταν τον Δεκέμβριο του 2012 το ποσοστό ήταν στο 29%.

Προχώρησαν σε μειώσεις τιμών

Σε μειώσεις τιμών προχώρησαν οκτώ στους δέκα βιοτέχνες από την αρχή του έτους προκειμένου να γίνουν περισσότερο ελκυστικοί για τους καταναλωτές που πλέον προχωρούν στις όποιες αγορές με μεγάλη φειδώ. Η μέση μείωση των τιμών άγγιξε το 25,5%.

Το ενδεχόμενο, να συμβεί κάτι παρόμοιο με αυτό που συνέβη με το κούρεμα των καταθέσεων στην Κύπρο, βλέπει ως ορατό το 76% των συμμετεχόντων στην έρευνα, ενώ το 24% θεωρεί ότι οι ελληνικές καταθέσεις είναι ασφαλείς.

Την εκτίμηση ότι η ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς το δημόσιο και τα ασφαλιστικά ταμεία σε 48 δόσεις θα εξυπηρετήσει εκφράζει το 61%. Αντίθετη άποψη έχει το 39%.

Για πέντε στους δέκα ερωτηθέντες η παραμονή της χώρας στη ζώνη του ευρώ είναι αδιαπραγμάτευτη, καθώς εκτιμούν ότι πρέπει να παραμείνουμε πάση θυσία. Τρεις στους δέκα έχουν αντίθετη άποψη ενώ το 14% δηλώνει ότι δεν γνωρίζει/δεν απαντά.

Απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων θέλουν έξι στους δέκα επιχειρηματίες

Ενισχυμένο έναντι του Δεκεμβρίου του 2012 είναι το ποσοστό των βιοτεχνών, που απαντούν ότι η κυβέρνηση πρέπει να προχωρήσει σε απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων. Συγκεκριμένα στην τρέχουσα έρευνα το 63,7% των ερωτηθέντων απαντά ότι η κυβέρνηση πρέπει να προχωρήσει σε απολύσεις, όταν το Δεκέμβριο του 2012 το ποσοστό ήταν στο 61,2%.

Επικριτικό για το ζήτημα των επίορκων δημοσίων υπαλλήλων εμφανίζεται το 86,9%, το οποίο απαντά ότι η κυβέρνηση δεν προχωρά με γοργούς ρυθμούς.

Αναφορικά με την πιθανότητα λήψης νέων μέτρων επτά στους δέκα ερωτηθέντες απαντούν ότι θα χρειαστεί να ληφθούν νέα μέτρα ούτως ή άλλως, ενώ το 19,5% εκτιμά ότι αν εφαρμοστούν τα εν εξελίξει μέτρα, δεν θα χρειαστούν νέα.

Χωρίς τέλος η συρρίκνωση των οικογενειακών εισοδημάτων

Για μείωση κατά μέσο όρο κατά 39% του οικογενειακού τους εισοδήματος κάνουν λόγο οι καταναλωτές. Συγκεκριμένα το 73% των ερωτηθέντων απαντά ότι τα έσοδα τους έχουν υποστεί μείωση από την αρχή του έτους, ενώ το 26% απαντά ότι έχει παραμείνει στα ίδια επίπεδα. Μόλις το 1% των συμμετεχόντων είδε βελτιωμένο τον οικογενειακό του προϋπολογισμό.

Σημειώνεται ότι κατά μέσο όρο τα εισοδήματα των νοικοκυριών όπως καταγράφηκε στην έρευνα του Δεκεμβρίου είχαν περιοριστεί κατά 38%, όταν στην έρευνα τον Ιούνιο του 2012 οι ερωτηθέντες έκαναν λόγο για συρρίκνωση κατά μέσο όρο, κατά 32%.

Επιδεινούμενος είναι και ο δείκτης της ανεργίας, με το μέσο όρο των ανέργων να αγγίζει τους 1,8 ανά οικογένεια, όταν τον Δεκέμβριο ήταν 1,2 άτομα ανά οικογένεια. Τον Ιούνιο του 2012 στην αντίστοιχη ερώτηση οι άνεργοι άγγιζαν τα 1,65 άτομα ανά οικογένεια.

Όπως προκύπτει από την τρέχουσα έρευνα το 52,7% των οικογενειών έχει ένα άνεργο μέλος, το 33% δύο άνεργα μέλη, το 7,7% τρία, το 2,2% τέσσερα ενώ το 4,4% πέντε και άνω.

Περισσότερο αισιόδοξοι εμφανίζονται οι συμμετέχοντες στην έρευνα για το μέλλον των νοικοκυριών τους. Συγκεκριμένα το 11% των ερωτηθέντων εκτιμά ότι η κατάσταση του νοικοκυριού του θα είναι καλύτερη το επόμενο εξάμηνο όταν την εκτίμηση αυτή διατύπωνε το Δεκέμβριο του 2012 μόλις το 4%. Χειρότερη εκτιμά ότι θα είναι η κατάσταση του νοικοκυριού του το 47%, ενώ το 42% εκτιμά ότι θα παραμείνει η ίδια.

Φοβούνται το κούρεμα των καταθέσεων στην Κύπρο

Κάτι παρόμοιο με το κούρεμα των καταθέσεων στην Κύπρο φοβάται ότι θα συμβεί και στη χώρα μας το 66% των ερωτηθέντων, ενώ το 34% απαντά ότι οι καταθέσεις είναι ασφαλείς.

Για το 63% η χώρα μας πρέπει να παραμείνει πάση θυσία στο ευρώ, ενώ για το 28% ισχύει το αντίθετο. Σημαντικό είναι το ποσοστό (9%) όσων δεν απάντησε στην ερώτηση.

Νέα μέτρα φοβάται ότι θα έρθουν το 66,4% των συμμετεχόντων στην έρευνα, ενώ το 21,5% εκτιμά ότι αν εφαρμοστούν τα μέτρα που μας έχουν επιβληθεί δεν θα χρειαστεί η λήψη νέων.

Θετικά αποτιμά το 64% τη ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς το δημόσιο και τα ασφαλιστικά ταμεία, ενώ το 57% θεωρεί ότι το οριζόντιο κούρεμα κατά 15% στο χαράτσι των ακινήτων θα αποτελέσει ανάσα για τους ιδιοκτήτες.

Απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων ζητά το 53% των καταναλωτών, το 6,7% προσλήψεις ενώ το 40,3% τη διατήρηση των υπαρχόντων.

Ηχηρό μήνυμα, για εγρήγορση, στέλνει η απάντηση των καταναλωτών αναφορικά με τους χειρισμούς της κυβέρνησης στο ζήτημα των επίορκων δημοσίων υπαλλήλων. Συγκεκριμένα το 94% απαντά ότι η κυβέρνηση πρέπει να προχωρήσει, πιο γρήγορα, ενώ μόλις το 1,3% λέει ότι προχωρά με τους ρυθμούς που πρέπει.

Παρέμβαση ΒΕΘ για το μέλλον του ΟΑΣΘ

Τον κώδωνα του κινδύνου για το μέλλον του Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης (ΟΑΣΘ), εξαιτίας των σοβαρών ταμειακών προβλημάτων που αντιμετωπίζει, κρούει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ).

Αιτία για την παρέμβαση του ΒΕΘ στάθηκε επιστολή του ΟΑΣΘ προς τους παραγωγικούς φορείς της Θεσσαλονίκης, με την οποία τους ενημερώνει για τα προβλήματα επιβίωσης που αντιμετωπίζει. Μάλιστα όπως αναφέρεται στην επιστολή «αν το ελληνικό δημόσιο δεν ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του προς τον ΟΑΣΘ, τότε μετά την 27^η Μαΐου θα βρεθεί στη δυσάρεστη θέση να κηρύξει στάση πληρωμών και θα διακόψει το έργο του». Συγκεκριμένα ο ΟΑΣΘ ζητά την άμεση καταβολή (μέχρι τις 24 Μαΐου) από το ελληνικό δημόσιο 15 εκατ. ευρώ από τα 80εκατ. ευρώ που είναι οι οφειλές του προς τον Οργανισμό.

«Ο ΟΑΣΘ αποτελεί το μοναδικό μέσο αστικής συγκοινωνίας για τη Θεσσαλονίκη. Το μετρό που όλοι αναμένουμε, καθυστερεί χαρακτηριστικά, ενώ άλλα μεγαλεπήβολα σχέδια (όπως η υποθαλάσσια αρτηρία) έχουν μείνει στα συρτάρια. Παρόλα αυτά όπως όλα δείχνουν ο ΟΑΣΘ, που έχει 56 χρόνια παρουσίας στην πόλη, απαξιώνεται συνεχώς με αποτέλεσμα να τίθεται εν αμφιβόλω η λειτουργία του από την επόμενη εβδομάδα» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος, επισημαίνοντας ότι «με τα λεωφορεία του ΟΑΣΘ καθημερινά μετακινούνται χιλιάδες συμπολίτες μας, είτε από επιλογή, είτε επειδή αποτελεί την πιο οικονομική λύση. Όλοι αυτοί θα πρέπει να αναζητήσουν άλλους τρόπους μεταφοράς αν ο ΟΑΣΘ αναστείλει τη λειτουργία του».

«Η λιτότητα δεν μπορεί να οδηγήσει στον ευτελισμό το μοναδικό βραχίονα αστικής μεταφοράς που διαθέτει η Θεσσαλονίκη, ούτε να δημιουργεί και νέα ταλαιπωρία τους πολίτες της» αναφέρει ο κ. Παπαδόπουλος.

«Εστω και την τελευταία στιγμή πρέπει να πρυτανεύει η λογική από την πλευρά του ελληνικού δημοσίου που ούτως ή άλλως, κινείται με ρυθμούς χελώνας στις αποπληρωμές των οφειλών της» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

Πρόγραμμα: “Επιχειρηματική Επανεκκίνηση”

Ξεκίνησε από την Μεγάλη Τετάρτη 01 Μαΐου 2013, το πρόγραμμα «Επιχειρηματική Επανεκκίνηση», που υπόσχεται δάνεια με ευνοϊκό επιτόκιο. Ειδικότερα, το πρόγραμμα υπόσχεται κεφάλαια κίνησης και επενδυτικά δάνεια με ευνοϊκό, επιδοτούμενο κατά 50% επιτόκιο για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις.

Το υπουργείο Ανάπτυξης ανακοίνωσε την υπογραφή των συμβάσεων με τις 14 τράπεζες που θα συμμετάσχουν.

Τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα θα καλύψουν - ισόποσα με το νέο Ταμείο - το 50% των δανείων που θα χορηγηθούν, το συνολικό ύψος των οποίων θα ανέλθει σε 550 εκατ. ευρώ. Δηλαδή το υπουργείο μέσω του ΕΤΕΑΝ μετέχει με 275 εκατ. ευρώ (άτοκα δάνεια) και οι τράπεζες με 275 εκατ. ευρώ (αν και όπως ειπώθηκε δεσμεύθηκαν να παρέχουν δάνεια 330 εκατ. ευρώ). Το επιτόκιο που αναμένεται από πλευράς υπουργείου να δίνουν οι τράπεζες για το μερίδιό τους είναι 8 - 8,5% και έτσι μεσοσταθμικά το τελικό επιτόκιο δανεισμού υπολογίζεται περί το 4,5%, αν και αυτό θα φανεί στην πράξη από τις προσφορές των τραπεζών στους υποψήφιους δανειολήπτες.

Τα δάνεια κεφαλαίου κινήσεως θα ανέρχονται από 10.000 έως 300.000 ευρώ ανάλογα με τις λειτουργικές ανάγκες της επιχείρησης και η διάρκεια αποπληρωμής τους δεν θα υπερβαίνει τους 48 μήνες.

Τα επενδυτικά δάνεια διαμορφώνονται από 10.000 έως 800.000 ευρώ με διάρκεια 5-12 έτη και δυνατότητα περιόδου χάριτος από 6 μήνες έως 2 έτη, ανάλογα με το χρόνο υλοποίησης της επένδυσής.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορούνται τα ειδικότερα χαρακτηριστικά της συγκεκριμένης δράσης καθώς και των λοιπών ενεργών δράσεων της ΕΤΕΑΝ ΑΕ, μέσω της ιστοσελίδας www.etean.com.gr και από τις συνεργαζόμενες τράπεζες.

Οι τράπεζες που συμμετέχουν είναι : ALPHA BANK - ATTICA BANK - ΕΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ - EFG EUROBANK SA - NEA PROTON BANK - ΝΕΟΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ - PROBANK A.E. - ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ - ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ - ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ - ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

286	31/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 3/8-4-2013 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ. ΤΗΛ.: 2695 360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
311	31/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 3/2013 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΕΠΙΓΕΙΩΝ ΔΟΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΨΕΚΑΣΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΙΣΗ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ ΤΗΛ:213 2005149 ΚΑΙ 213 2005138	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
334	31/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 05/2013 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ (01) ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟΥ ΠΛΟΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ (Ο.Ρ.Υ.) ΤΗΛ:210-419 1081	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
261	03/06/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΑΣ (1) ΠΗΓΗΣ ΚΟΒΑΛΤΙΟΥ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ELITE 100 ΤΗΛ:210 3483163	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
322	03/06/2013 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΥΣΙΜΟΥ JP-8 ΤΗΛ:210-870 50 15	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ

